

PROCES VERBAL
încheiat astăzi 22.06.2017

La ședința ordinare a Consiliului Local al comunei Armășești sunt prezenți un număr de 11 consilieri din totalul de 11, a lipsit Tudorie Marin.

Convocarea s-a realizat în conformitate cu prevederile Dispoziției Primarului comunei Armășești județul Ialomita nr. 119/15.06.2017 prin invitații individuale, scrise, prin grija secretarului comunei Armășești.

La ședință sunt prezenți dl. Viceprimar Artuz Mircea și dl. secretar al comunei Armășești.

Se da citire ordinii de zi :

1. Se prezintă procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Armășești din data 20.05.2017.

2. Proiect privind rectificarea bugetului local pe anul 2017 al com. Armășești.

Initiator: primar Carpen Marius

3. Proiect cu privire la modificarea Planului anual al achizițiilor publice pe anul 2017.

Initiator: primar Carpen Marius

4. Proiect cu privire la executia bugetara pe anul 2016.

Initiator: primar Carpen Marius

Se propune completarea ordinii de zi cu un număr de 4 puncte :

5. Proiect cu privire la executia bugetara pe trimestrul I al anului 2017.

Initiator: primar Carpen Marius

6. Proiect privind intentia de achiziționare a pachetului de acțiuni deținute la SC EuroApavol SA deținută de către comuna Nucui, prin Consiliul Local Nucui, jud. Ilfov.

Initiator: primar Carpen Marius

7. Proiect privind modificarea inventarului bunurilor aparținând domeniului public al comunei Armășești.

Initiator: primar Carpen Marius

8. Proiect privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Comunei Armășești în consiliul de administrație al unității de învățământ preuniversitar de stat Liceul Tehnologic „Iordache Zossima”, Armășești.

Initiator: primar Carpen Marius

Se supune la vot, ordinea de zi completată și se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

Se trece la primul punct pe ordinea de zi : Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Armășești din 20.05.2017, se da citire procesului verbal și se supune la vot, nefiind obiecțiuni se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi : Proiect privind rectificarea bugetului local pe anul 2017 al com. Armășești, după prezentarea materialului de dl. primar se trece la discutii.

Prin contractul nr.4006/08.06.2016 respectiv nr.1869/08.06.2017 s-a alocat suma de 107.000 lei pe anul 2017 pentru realizarea lucrarilor de inregistrare sistematica in sectoare cadastrale.

In sala de sedinta intra si dna consilier cu atributii de contabil Mitrea Margareta ptr. a prezenta proiectul de hotarare si se propune suplimentarea bugetului local pe anul 2017 cu suma de nefiind obiectiuni se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul trei de pe ordinea de zi: Proiect cu privire modificarea Planului anual al achizitiilor publice pe anul 2017, se da cuvantul dna consilier cu atributii de contabil Mitrea Margareta ptr. a prezenta proiectul de hotarare, dupa prezentarea acestuia nefiind obiectiuni se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul patru de pe ordinea de zi: Proiect cu privire la executia bugetara pe anul 2016, se da cuvantul dna consilier cu atributii de contabil Mitrea Margareta ptr. a prezenta proiectul de hotarare, dupa prezentarea acestuia nefiind obiectiuni se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul cinci de pe ordinea de zi: Proiect cu privire la executia bugetara pe trim.I anul 2017, se da cuvantul dna consilier cu atributii de contabil Mitrea Margareta ptr. a prezenta proiectul de hotarare, dupa prezentarea acestuia nefiind obiectiuni se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul sase de pe ordinea de zi: Proiect privind intentia de achizitionare a pachetului de actiuni detinute la SC EuroApavol SA detinuta de catre comuna Nuci, prin Consiliul Local Nuci, jud. Ilfov, pentru prezentarea acestui punct ia cuvantul dl viceprimar Artuz Mircea care prezinta proiectul de hotarare , dupa prezentarea acestuia, se trece la discutii :

Dl consilier Dinu Marin : Daca avem vreun interes in achizitionarea acestor actiuni.

Dl Viceprimar: Nu, ar trebui sa ne mentinem actiunile pe care le avem

Nefiind obiectiuni se supune la vot si nu se aproba achizitionarea acestui pachet de actiuni cu unanimitate de actiuni.

Se trece la punctul sapte de pe ordinea de zi : Proiect privind modificarea inventarului bunurilor aparținând domeniul public al comunei Armășești pentru prezentarea acestui punct ia cuvantul dl primar Artuz Mircea care prezinta proiectul de hotarare , dupa prezentarea acestuia se trece la discutii.

Nefiind obiectiuni se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul opt de pe ordinea de zi : Proiect privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Comunei Armășești în consiliul de administrație al unității de învățământ preuniversitar de stat Liceul Tehnologie „Iordache Zossima,, Armășești pentru prezentarea acestui punct ia cuvantul dl primar Artuz Mircea care prezinta proiectul de hotarare , dupa prezentarea acestuia se trece la discutii.

Nefiind obiectiuni se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal, dupa prezentarea acestuia nefiind obiectiuni se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi.

PRESEDINTE DE SEDINTA,

Pana Teodor



Contrasemneaza,
Secretar al com. Armasessti
ISPIR GABRIEL